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Note. Percentage who responded quality 
was good or excellent. 
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*p<.05  Note.Students were askedto select all that applied.  
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*Seniors were asked to select all that applied. 

 
   2010 High School Exit Survey 
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Attended college fairs
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Took college entrance tests
Took test prep classes

Completed or are currently enrolled in ACC
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Participated in ACC College Connections
Took other college level courses

None of the above

Different campus staff played a part in guiding seniors in their postsecondary plans. 

Helped you select courses needed for work or admission to college School Counselor (50%) 

Encouraged you to continue your education after high school Teacher (59%) 

Discussed career information Teacher (37%) 

Encouraged you to apply to multiple schools Teacher (39%) 

Helped you fill out applications for postsecondary schools College & Career Advisor (29%) 

Helped you plan how to pay for college expenses College & Career Advisor (26%) 

Note.  Campus staff listed had the highest percentage of responses per item. 

Seniors’ college and career goals were 
the most common motivating factor 

keeping them in school through 
graduation. 

Future college/career goals 38.7% 

Parents' expectations 23.2% 

Sports/athletics 8.8% 

Enjoyment of learning/classes 
that were fun 

6.8% 

Other 6.8% 

Connections with my classmates 6.5% 

Club/extracurricular activities 5.2% 

Supportive school staff 2.7% 
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